

五四广场乱停车 既煞风景又挡路

明明看到禁停标志, 1小时内5辆车违法乱停

本报6月28日讯(通讯员 梁峰 见习记者 马健)

28日,在五四广场附近,不到一小时内,接连5辆车违法乱停,交警对司机们做出扣3分罚200元的处罚。

28日上午11点左右,在位于山东路与澳门路路口的五四广场附近,一名外地游客将面包车停在了“五月的风”附近的路边,被市南交警大队宁夏路中队的交警扣3分,罚款200元。驾驶员称他并不知道此处不可以停车,但在他的面包车前方不足20米处,就有一块禁止停车标志牌,“我根本不

知道也没看到这里不让停车,算我倒霉,罚就罚了吧。”驾驶员说。

就在这时,后面紧跟着又来了一辆车,该车驾驶员男子无视交警的指挥,缓缓将车停在路边,车上的人随即下车拍照。当被问到为何违法停车时,该驾驶员男子称,他知道此处不能停车,只是短暂时让妻女拍完照很快就走,没想到这样也算违法停车。交警告诉他,五四广场附近每隔200米都设有禁止停车标志牌,但他和妻子称都没有看到。记者注意到,距离他们停车

不到300米的前方就有普宁路停车场的指示牌。

据市南交警大队宁夏路中队副队长石信超介绍,五四广场附近这条路属于调流路,因附近的香港中路在修地铁,所以才开通雕塑“五月的风”下的这条路,主要为减轻周边道路车流压力,并且此处还是旅游景区,每到旅游旺季违规停车现象就会比较严重,多是外地游客乱停车,“对于违规停车的现象,我们采用录像取证,现场处理的办法,及时对五四广场附近违规停车的现象进行治理。”



前方就是禁止停车标志,司机却视而不见。

见习记者 马健 摄

市场震荡筑底

增强指基配置价值凸显

震荡筑底中,通过积极方式管理指数组合的指数增强基金为投资者提供了超越市场的可能,其长期业绩表现优异。其中兴业全球基金旗下以沪深300指数为跟踪标的的兴全沪深300指基在震荡市中,长期业绩表现尤为突出。基于对下半年市场较为乐观的预期,建议投资者可适当关注风险分散、费用低廉且具备一定估值优势的指数基金——兴全沪深300指基,其较为显著的增强投资效果,有望在反弹市场中创造更多超额收益。

“舞动的青春”

帮孩子解除成长困惑

如何帮助孩子接触成长中的困惑,培养良好品德情操,这是社会和家长们越来越关注的话题。李沧区人口计生局2012年以来开展了舞动的青春系列宣传活动。生命的历程、青春期知识、性病及艾滋病预防知识、互动体验、私密倾听、生命影院六个功能区给前来参观的学生们留下了深刻印象。生动翔实、生命孕育影片、逼真的人体器官模型给同学们带来了耳目一新的体验。

青岛工行成为岛城首家存贷款双超千亿的银行

中国工商银行青岛市分行是总行的直属分行,目前共有营业机构121个,各项业务也稳居岛城银行业领先地位。截至6月26日,该行又喜传捷报,全部存款余额双双突破千亿元大关,成为岛城首家全部存款余额双超千亿元大关的银行,这标志着我市金融业实现了新的重大突破,也标志着青岛工商银行从此以更加昂扬的姿态率先迈入了改革发展的新阶段。

近年来,青岛工行认真贯彻落实青岛市委、市政府“转方式、调结构”的工作部署,围绕“打造山东半岛蓝色经济区”战略,按照“世界眼光、国际标准、本土优势”的发展要求,认真履行国有商业银行的社会责任,努力满足青岛市经济快速发展的资金需要和市民的各项金融服务需求,为支持岛城经济社会和民生发展作出了重要贡献。

履行国有银行责任 服务经济社会发展

多年来,青岛工行围绕新形势下岛城经济社会发展的金融需求,锐意创新、加快改革,加快推进经营结构调整和发展方式转变,充分发挥国有大银行的作用,积极服务全市经济社会发展,努力为岛城各界提供优质的金融服务。

依托青岛市经济又好又快的发展,该行认真贯彻落实宏观调控政策和监管要求,合理把握信贷投向,积极主动调整优化信贷结构,紧紧依托产品创新,深度挖掘客户需求,实现了资产负债业务的健康快速发展。截至6月26日,该行全部存款和贷款余额双双超过千亿元大关,分别达到1018.49亿元和1000.26亿元,成为岛城金融系统首家双超千亿元的银行,实现了历史性突破,也谱写了我市金融发展是新的篇章。

青岛工行作为岛城“第一信贷银行”为青岛市的重点项

目和各类企业的发展壮大提供了有力的信贷融资服务,也较好地满足了岛城市民购买住房、汽车、大额耐用消费品等改善生活质量的需求。该行还积极支持“三农”建设,专门针对青岛农企企业特点,开发了个性化的创新产品——“农融通”,实现了“公司+担保机构+农户”的个人贷款,基于特色农产品的商品融资、供应链融资产品等多业务品种对农业上下游产业链的全方位服务。同时,该行通过对县域支行实施资源和政策倾斜,增强服务供给能力和业务辐射能力,也大力支持了新农村建设。

在为岛城经济社会又好又快发展提供金融服务的同时,青岛工行主动履行社会责任,积极缴纳各项税款,2011年共缴纳税项税费13.03亿元,较上年增长3.7亿元,同比增长39.51%。其中,2011年缴纳地方税收3.71亿元,居全市所有纳税企业第6位,列金融企业之首,为服务地方经济建设和社会发展作出了突出的贡献。

流程再造服务提升 提供卓越金融服务

服务是金融企业的天职,卓越服务是金融企业存在的根本意义和重要维系。长期以来,青岛工行深深植根于岛城经济社会发展,始终坚守“您身边的银行,可信赖的银行”的服务宗旨,凭借雄厚的资金实力、众多的营业网点、先进的结算网络、丰富的业务品种和优质的金融服务,积极服务于青岛市经济社会建设和广大百姓。近年来,青岛工行更是将服务工作提升到了前所未有的高度,并作为该行履行社会责任、实现可持续发展的重要战略举措来抓,围绕以客户为中心,从渠道建设、流程改造、业务分流等方面进行了一系列改进工作,持续提升

客户满意度。特别近年来,该行通过持续开展“优质服务年”、“奥运服务年”、“服务提升年”、“服务价值年”、“改革进程、改进服务年”和“满意在工行”等接力式服务改进计划,全行服务供给能力显著增强,服务流程不断优化,服务面貌有了明显改观。

“提供卓越金融服务”是工商银行永恒的使命。为进一步提高金融服务供给能力,近两年来,青岛工行投入了近6亿元购置和装修资金对80多个网点进行了改造升级,今年还将新建和改造20多个营业网点,在全市形成布局合理、功能完善、服务一流的营业网点体系。同时,青岛工行加强了网上银行、电话银行、手机银行和自助机具组成的电子化服务体系建设,共设立自助银行、自助银行亭近80个,ATM近600台,分流了大量的柜面业务,有效提升了服务承载能力,大大提高了服务效率。该行以客户服务体验为关切,积极适应产品和业务量大幅增长的新形势,运用先进理念和先进技术,以优化流程、提高业务运行效率为重点,从服务细节入手,加快实施了业务集中处理改革和业务流程综合改造,着力构建集约、高效的流程体系,大力提高网点服务承载能力,有效缓解了柜面服务压力,服务效率和客户体验正在发生积极的变化。该行运用新思维、新方式,全方位、多维度地提升服务质量,聘请了第三方专业咨询公司分三批实施了标杆网点建设项目,并组织开展了“记者进工行”体验服务宣传活动,聘请媒体记者作为“服务监督员”等形式,对全行服务改进工作成效进行实地体验,通过办理业务、现场观察等方式对网点的服务效率和质量进行监督评价,及时寻找发现服务不足,增加改进服务的源动力。

加强结构调整 破解融资难题

青岛工行紧紧把握青岛市经济发展方式转变中的机遇,应和经济发展的律动,推动经营结构的调整,提升业务发展层次和竞争发展能力,实现了更加科学的发展。近年来,该行在保证政府主导的基础设施项目和大型中型企业客户资金需求的同时,重点支持在社会融资中处于弱势地位的小微企业客户发展,积极开展拉动内需,提高百姓生活水平的消费类个人贷款业务,依托国家“外向型”经济发展和中国企业实施“走出去”战略,广泛推广结算方式灵活、企业融资成本低的贸易融资等表外业务,不仅有效提高了对各类客户的服务能力,而且实现了自身经营结构持续优化。截至今年5月末,该行重点发展的小企业贷款、个人贷款和贸易融资三项业务合计余额达到121.03亿元,成为岛城首家小企业贷款余额突破120亿元大关的银行,开创了“大银行服务小企业”的新局面,有效破解了小企业“融资难”问题。

致力于改革创新 开辟新发展领域

近年来,青岛工行居安思危、因势求变,以加强创新为突破口,有效发挥创新引领作用,将经营管理创新工作作为实现科学发展的重要推动力,积极推进金融产品、营销方式和管理体系创新,依靠新产品、新渠道开辟新市场、新客户,依靠管理体系创新为全行发展

注入新的活力。在业务发展方面,青岛工行充分发挥投行业务在信贷结构调整过程中解决信贷规模、拓展和稳定客户、开展业务创新等方面的特殊作用,做大做强品牌类投行业务,以“表内+表外+创新”的方式充分满足各类客户的融资需求。2011年,在货币政策从紧的形势下,青岛工行通过积极发展表外融资业务,共满足公司客户融资需求约200亿元。今年以来,该行通过表外融资业务为公司客户解决了40亿余元的融资需求,有效缓解了企业的资金压力,积极助力企业做大做强。

在服务蓝色经济区建设方面,青岛工行充分发挥国有大型银行的资金和业务优势,通过加强创新和优化服务为半岛蓝色经济区项目提供优质的金融服务和信贷支持,将信贷资金重点投向以海洋经济为主体的蓝色产业项目和低碳环保的绿色产业项目。为进一步整合蓝色经济金融和产业资源,该行充分发挥工商银行集团资源优势,同工银国际合作筹建的“青岛蓝色半岛股权投资管理有限公司”已于今年5月7日正式成立。该公司以股权投资基金形式为青岛市蓝色经济区优质项目提供融资,成为青岛工行重要的股权投资运作平台。同时,该行还培育了一批文化创意、服务外包、港口物流等特色专业支行,大力支持青岛市新兴行业产业的发展,并有针对性地招聘了一批专业人才,努力进行新业务品种的创新研发,通过匹配资产管理、金融租赁、债券承销、财务顾问、贸易融资、信用证、保函和商票等不同的融资产品,为客户量身定做个性化的融资方案,大大增强了业务创新能力和对客户的金融服务能力。

建设依法合规经营文化 保障全行又好又快发展

银行是经营风险的企业,强化管理、从严治行是银行事业兴衰成败的关键。青岛工行始终将内控和风险管理作为日常工作来抓,切实增强员工的依法合规意识和自觉性,有效遏制各类案件和事故的发生,全行的内部管理水平 and 风险控制质量迈上了一个新台阶,在2011年度总行内控评价中,该行内控管理工作进入工行业务系统内一级行列,内控管理水平实现了质的提升。通过一系列内控合规主题教育活动不断提高广大员工积极参与内控、人人关注内控的自觉性,使“严谨规范”的风险合规意识深入人心,使员工的内控意识、案防意识、自我保护意识有了明显提高,营造了浓厚的内控文化氛围。

客户的高度认同和充分信赖,是形成工行价值的源泉,没有客户的认可与选择,工行就失去了雨露阳光。该行始终坚持把客户的利益放在首位,强化为客户服务理念,在为客户提供专业、优质、便捷服务的同时,主动帮助客户识别、防范、化解各类金融风险,成功防范了多起金融诈骗案件,为客户的财富安全和增值保驾护航,赢得了客户的信赖。

风潮正劲,自当扬帆破浪;任重道远,更须策马扬鞭。新的起点蕴育新的希望,新的征途承载新的梦想。青岛工行人将继续坚持“工于至诚,行以致远”的企业文化,以实现存贷款余额双双千亿元为契机,努力拼搏,开拓创新,奋发有为,锐意进取,更好地服务客户、回报股东、成就员工、奉献社会,以工行人一贯的真诚和执着,为岛城经济社会发展做出新的更大贡献。